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              IZVRŠNI SAŽETAK 

 

Izvještaj o implementaciji  Integralne Strategije razvoja Grada Prijedora  (2014-2024) ima 

za cilj da pokrene sve bitne aktere na razmišljanje i doprinese boljem donošenju odluka o 

realizaciji strateških prioriteta ekonomskog i društvenog razvoja, te zaštite životne sredine, u 

okviru četiri (4) definisana strateška cilja. 

Planom implementacije za 2019. godinu planirana je realizacija 68 projekata, ukupne 

vrijednosti 17.484.686,00 KM. Ukupna vrijednost realizovanih projekata je 15.847.775,00 KM, 

što je 91 % realizacije u odnosu na projektovani finansijski okvir.  Od ovog iznosa, 18 % sredstava 

je realizovano iz budžeta Grada, a 82 %  iz eksternih izvora.   

U pogledu ključnih prioriteta i fokusa za 2019. godinu,  Grad Prijedor je realizovao ili je 

radio na realizaciji velikog broja projekata, kojima se rješavaju ključni problemi zajednice ili 

ostvaruju preduslovi za realizaciju drugih ključnih vezanih projekata ( projekti unapređivanja  

poslovnog okruženja, koji imaju za cilj privlačenje domaćih i stranih  investicija, projekti podrške 

malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i zapošljavanju, projekti podrške u poljoprivrednoj 

proizvodnji, projekti rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata društvene 

infrastrukture, projekti rekonstrukcije postojećih i izgradnja novih objekata komunalne, 

saobraćajne i tehničke  infrastrukture, te projekti unapređenja sistema zaštite životne sredine).  

 Tokom 2019. godine sektorski ciljevi su realizovani u skladu sa planiranom dinamikom. 

Najvažniji rezultati u realizaciji sektorskih ciljeva su: 

-  U ekonomskom sektoru, u 2019. godini, realizovano je (ili se kontinuirano realizuje) 35 

projekata za čiju realizaciju je utrošeno 3.164.442,00 KM. Realizacijom navedenih projekata 

ostvareni su rezultati koji su planirani za 2019. godinu. Evidentirano je povećanje broja 

registrovanih poljoprivrednih gazdinstava i realizovanih podsticaja, odnosno, broja korisnika 

podsticaja u poljoprivrednoj proizvodnji. U ovoj godini nastavljena je tendencija unapređenja 

konkurentnosti MSP, podrške preduzetništvu i zapošljavanju.                              

- U društvenom sektoru, u 2019. godini, nastavilo se sa rekonstrukcijom objekata iz oblasti 

obrazovanja, kulture, zdravstva i socijalne zaštite. Takođe se radilo na realizaciji projekata koji se 

odnose na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne i kanalizacione mreže, 

rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže i drugi projekti. U društvenom  sektoru u 

2019. godini realizovano je (ili se kontinuirano realizuju) 18 projekata za čiju realizaciju je 

utrošeno 11.547.281,00 KM. 

-  U sektoru zaštite životne sredine, u 2019. godini, realizovano je (ili se kontinuirano 

realizuju) 12 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 1.136.052,00 KM. U ovoj oblasti realizovani 

su projekti koji se odnose na izgradnju primarne kanalizacione mreže, rekonstrukciju 

distributivne mreže u AD „Toplana“,  izgradnji nasipa na obali Sane i drugi projekti. 

Na osnovu prikazane realizacije projekata i ostvarenja sektorskih ciljeva, vidljiva je 

međusobna integrisanost i povezanost projekata i multisektorski doprinos ostvarenju 

postavljenih ciljeva. U narednom periodu se nastavlja realizacija projekata koji se tiču 

vodosnabdjevanja, putne infrastrukture, stvaranja povoljnog poslovnog ambijenta i privlačenja 



3 

 

investitora, zapošljavanja, projekti podsticaja privrede i poljoprivrede i projekti promocije 

energetske efikasnoti, koji su međusobno povezani i u sinergiji. Kroz međusektorske uticaje, treba 

da daju značajan doprinos ostvarenju strateških ciljeva, a time i vizije grada Prijedora. 

 Iako je novi način planiranja implementacije, po MiPRO metodologiji, bio novina, svi 

učesnici planiranja i implementacije su u prethodnom periodu uspjeli savladati proces i uvesti 

novi pristup u planiranju, praćenju i vrednovanju implementacije strategije, što je samo po sebi 

značajan rezultat.   

Kada je riječ o zaključcima i korektivnim akcijama u pogledu realizacije Strategije u 2019. 

godini, preporuke za implementaciju Strategije razvoja grada Prijedora u 2019. godini su: 

 

- treba da se nastavi sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje se 

ponavljaju iz godine u godinu.  

- neophodno je planirati početak realizacije projekata koji su trebali biti započeti u 2019. godini, 

a nisu, a za koje se realno očekuje da će u narednom periodu biti obezbijeđena sva potrebna 

sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora).  

 

1. UVOD 

 

Strategiju integralnog razvoja grada Prijedora za period 2014-2024. godine izradio je 

Razvojni tim grada Prijedora u periodu od oktobra 2012. do decembra  2013. godine, u okviru 

Projekta integralnog lokalnog razvoja (ILDP), koji predstavlja zajedničku inicijativu Vlade 

Švajcarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP).  

Strategija razvoja grada Prijedora usvojena je u decembru 2013. godine na 2. vanrednoj 

sjednici Skupštine grada Prijedor, održanoj dana 26.12.2013. godine.  Kao operativni instrument 

za realizaciju strategije, Grad priprema trogodišnji plan implementacije (1+2) svake godine od 

usvajanja strategije.  

Ovaj izvještaj se odnosi na implementaciju strateških, odnosno, sektorskih, prioritetnih 

projekata u 2019. godini, koji se, po MiPRO metodologiji, planiraju uz konsultacije sa svim bitnim 

akterima u zajednici u svim fazama implementacije strategije.  

Nosilac izrade trogodišnjeg Plana implementacije (1+2) kao i izvještaja je Odsjek za 

strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaj je pripremljen u saradnji sa 

predstavnicima svih unutrašnjih organizacionih jedinica Grada. 

Podaci o implementaciji se kontinuirano prikupljaju tokom čitavog perioda koji pokriva 

ovaj izvještaj i to korištenjem alata za praćenje implementacije Strategije (Excel tabela za praćenje 

projekata-APIS). Podaci se timski analiziraju, na osnovu čega se priprema kvalitativni osvrt na 

posmatrani period implementacije, kao i pouke i preporuke za naredni period. 
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2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

 

2.1. Vizija 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014. – 2024. godine, definisana je sljedeća 

vizija: 

„Prijedor 2024. – grad pravih investicija i uspješnih ljudi“. 

2.2. Strateški ciljevi 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014 – 2024. godine, definisana su 4 

strateška cilja: 

Strateški cilj 1:  Izgrađena snažna privreda koja koristi sve resurse grada Prijedora i okruženja; 

Strateški cilj 2:  Sanirana i rekonstruisana postojeća i izgrađena nova fizička infrastruktura;  

Strateški cilj 3:  Razvijena mreža institucija za podršku društvenom razvoju i poboljšan kvalitet 

života građana; 

Strateški cilj 4:  Uspostavljeni funkcionalni kapaciteti za održivo upravljanje životnom sredinom 

uz primjenu principa energetske efikasnosti. 

2.3. Sektorski ciljevi 

 

Strateški prioriteti za razvoj grada su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita životne 

sredine. U okviru ovih sektora, definisani su sljedeći ciljevi: 

Ekonomski razvoj 

Sektorski cilj 1: Popunjeni kapaciteti u  industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i 

pripremljene još tri nove poslovne zone do 2019. godine; 

Sektorski cilj 2:  Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji u ruralnim 

područjima; 

Sektorski cilj 3: Poboljšanje turističke ponude grada Prijedora, prvenstveno na području 

Nacionalnog parka „Kozara“; 

Sektorski cilj 4:  Unapređenje konkurentnosti MSP, preduzetništva i zapošljavanja; 

Sektorski cilj 5:  Podrška investicionim aktivnostima i razvoju javno-privatnog partnerstva. 

Društveni razvoj 

Sektorski cilj 1:  Izgrađena društvena infrastruktura; 

Sektorski cilj 2: Unaprijeđene društvene  usluge građanima; 

Sektorski cilj 3: Izgrađena ostala  fizička (komunalna, tehnička i saobraćajna) infrastruktura. 
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Sektor zaštite  životne sredine 

Sektorski cilj 1:  Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite izvorišta; 

Sektorski cilj 2: Uspostavljen integralan sistema upravljanja otpadom; 

Sektorski cilj 3: Smanjenje emisije CO2 kroz povećanje energetske efikasnosti i povećanje učešća 

obnovljivih izvora energije; 

Sektorski cilj 4: Izgradnja sistema upravljanja i kontrole kvaliteta životne sredine i edukacija 

stanovništva. 

2.4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za posmatrani godišnji period                 

(2019. godina) 

 
Ključni prioriteti ekonomskog sektora 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti ekonomskog sektora za 

2019. godinu su:  

- stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za investiranje, 

- podrška poljoprivrednoj proizvodnji, 

- podrška malim i srednjim preduzećima i preduzetništvu, 

- podrška zapošljavanju.  

 

Fokusiranje na stalno unapređivanje poslovnog okruženja ima za cilj privlačenje 

investicija, što stvara preduslove za realizaciju sektorskog cilja 1 – „Popunjeni kapaciteti u  

industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i pripremljene još tri nove poslovne zone do 2019. 

godine“. 

Podrška poljoprivrednoj proizvodnji treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 2 – 

„Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji“.  

Podrškom malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i zapošljavanju stvaraju se 

uslovi za realizaciju sektorskog cilja 4 – „Unapređenje konkurentnosti MSP, preduzetništva i 

zapošljavanja“. 

Ključni prioriteti društvenog sektora 

U društvenom sektoru ključni prioriteti za 2019. godinu su:  

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata društvene infrastrukture, 

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojećih i izgradnju novih objekata društvene 

infrastrukture treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – „Izgrađena društvena 

infrastruktura “ 
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Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture treba da 

doprinese ostvarenju sektorskog cilja 3 – „Izgrađena ostala fizička (komunalna, tehnička i 

saobraćajna) infrastruktura“.  

Ključni prioriteti sektora zaštite životne sredine 

Ključni prioriteti u sektoru zaštite životne sredine za 2019. godinu su:  

- unapređenje sistema zaštite kvaliteta voda i izvorišta, te sistema zaštite od poplava, 

- unapređenje sistema upravljanja otpadom. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne mreže i ostalih 

objekata vodosnabdijevanja treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – „Uspostavljanje 

sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite izvorišta“. 

Unapređenje sistema upravljanja otpadom treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 

2 – „Uspostavljen integralan sistem upravljanja otpadom“.  

 

3. PREGLED IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE INTEGRALNOG RAZVOJA  

 
3.1. Sažet osvrt na prethodni period implementacije (od početka realizacije 

strategije) 

 
Strategijom razvoja grada Prijedora 2014-2024. godine planirana je realizacija 167 

projekata, od čega je 162 projekta planirano prilikom izrade Strategije, dok je 5 projekata 

naknadno uvršteno u Strategiju, a čije uključenje doprinosi realizaciji zacrtanih 

strateških/sektorskih ciljeva. U periodu   2014-2019. godine  započeta je realizacija 133 projekta, 

od kojih su 123 projekta višegodišnji, dok su 10 projekata jednogodišnji (čija je realizacija 

započeta i završena u jednoj godini). Od početka realizacije razvojne strategije u potpunosti je 

završeno 30 projekata, što je 18 % od  ukupno planiranih 167 projekata.  

U nastavku je dat grafički prikaz implementacije broja projekata. 

 

Ukupna vrijednost planiranih projekata od početka realizacije strategije je 

140.768.270,00 KM, dok je vrijednost u potpunosti završenih projekata, kao i projekata koji su 

još uvijek u procesu realizacije 84.744.582,00 KM, što je 60 % od planirane vrijednosti projekata.  
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Od toga, vrijednost u potpunosti završenih projekata je 25.080.499,00 KM, što je 18 % u odnosu 

na ukupnu vrijednost planiranih projekata.  

U strukturi ukupne vrijednosti projekata čija je realizacija planirana za period 2014-2019. 

godine predviđeno je da se iz budžeta Grada finansira 21.537.077,00 KM (15%), dok je                

119.231.193,00  KM  (85 %) planirano iz ekternih izvora.  

Kada je riječ o strukturi  ukupne vrijednosti u potpunosti završenih projekata ili projekata 

koji su još uvijek u procesu realizacije u periodu 2014-2019. godine, 18.442.256,00 KM (22%)  

je realizovano iz budžeta Grada, dok je 66.302.326,00 KM (78%) realizovano iz eksternih izvora. 

Pri tome u strukturi vrijednosti u potpunosti realizovanih projekata, iz budžeta Grada je 

realizovano 2.529.565,00 KM  (10 %), a 22.550.934 KM (90 %) iz ekternih izvora. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske implementacije projekata. 

 

Posmatrajući realizaciju ukupnog  broja započetih i u potpunosti završenih projekata od 

početka realizacije Strategije, može se zaključiti da je postignuta dobra realizacija. Ako se 

posmatra odnos planiranih i realizovanih projekata, koji su finansirani isključivo iz budžeta Grada, 

onda se može zaključiti da je realizacija izuzetno visoka sa ostvarenih 86% realizacije, dok  iz 

eksternih izvora ova realizacija iznosi 56%. 

3.2. Pregled implementacije Strategije u izvještajnoj 2019. godini 

 

Planom implementacije za 2019. godinu planirana je realizacija 68 projekata, čija ukupna  

vrijednost iznosi 17.484.686,00 KM. 

U 2019. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 65 projekta (u ukupnoj 

vrijednosti od 15.847.775,00 KM ),  od kojih su 3 projekta u potpunosti završena. Od ukupnog 

broja projekata koji su u potpunosti završeni u 2019. godini, jedan je jednogodišnji projekat koji 

je započet i završen u toj  godini, dok su ostali  projekti započeti u prethodnim godinama.  
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U nastavku je dat grafički prikaz realizacije projekata u 2019. godini: 

 

Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, može se zaključiti da vrijednost realizovanih 

projekata  u 2019 . godini iznosi 91 % u odnosu na planiranu vrijednost. Pri tome, u ukupnoj 

vrijednosti realizovanih projekata, 18% se odnosi na finansiranje iz Budžeta Grada, dok je 82% 

sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja. Poredeći planiranu strukturu izvora 

finasiranja prema Planu implementacije za 2019. godinu, iz budžeta Grada bilo je predviđeno 

finansiranje projekata sa 21 %, a 79 % iz ekternih izvora finansiranja, te se na osnovu toga može  

zaključiti da je iz budžeta Grada finanisrano gotovo sve što je i planirano i da su budžetska 

sredstva bila usmjerena ka razvojnim projektima iz Strategije. Finansiranje projekata iz eksternih 

izvora ostvareno je sa izuzetno visokim stepenom realizacije.Takođe,  može se reći da je to rezultat 

predanog i odgovornog rada rukovodstva Gradske uprave i drugih lokalnih aktera, koji učestvuju 

u implementaciji projekata iz Integralne strategije razvoja grada Prijedor 2014-2024.  

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske realizacije po sektorima: 
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U tabelama u nastavku je dat detaljan prikaz ukupno realizovanih projekata u odnosu na 

planirano, ukupno i po sektorima: 

Tabela 1.  Pregled planiranih i realizovanih projekata u 2019. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO  
   

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
68 17.484.686,00 3.684.546,00  13.800.140,00 

% struktura finansiranja od A   21 % 79 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
65 15.847.775,00  2.793.612,00  13.054.163,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
95% 91%   

% struktura (od B)   18% 82% 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
62 15.233.773,00 2.751.112,00 12.482.661,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
91% 87 %   

% struktura (od C)   18% 82% 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
3 614.002,00 42.500,00 571.502,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
4% 4%   

% struktura (od D)   7% 93% 
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Tabela 2. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po sektorima na 

              osnovu Plana implementacije. 
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Sektor 

Zbirna finansijska vrijednost 

projekata 

Struktura finansiranja 

realizovanih projekata 

Planirano Realizovano Budžet (%) Ostalo (%) 

Ekonomski razvoj 
2.763.100,00 3.164.442,00 39 % 61% 

Društveni razvoj 
8.634.421,00 11.547.281,00 9 % 81 % 

Ekološki razvoj 
6.087.165,00 1.136.052,00 50 % 50 % 

Ukupno 
17.484.686,00 15.847.775,00 18 % 82 % 

% po planu implementacije 
100% 91 % 21 % 79 % 

 

Detaljna struktura izvora finansiranja za realizaciju navedenih projekata u 2019. godini 

data je u narednoj tabeli: 

Tabela 3. Struktura izvora finansiranja 

Izvor Planirano 

% 
ukupnog 

planiranog 
budžeta 

Ostvareno 

% 
ukupnog 

ostvarenog 
budžeta 

Odnos 
ostvareno/ 
planirano 

1 2 3 4 5 6 

Budžet JLS 3.684.546,00  21,00 2.793.612,00  17,63 75,82 

Kredit 3.700.000,00  21,60 3.166.867,00  19,99 85,60 

R. Srpska 660.000,00  3,70 4.315,00  0,02 0,65 

BiH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Javna preduzeća 4.258.540,00  24,30 2.105.356,00  13,29 49,43 

Privatni izvori 350.000,00  2,00 835.158,00  5,27 238,62 

IPA 30.000,00 0,10 534.996,00  3,37 1.783,32 

Donatori 4.190.600,00  23,90 6.379.471,00  40,25 152,23 

Ostalo 611.000,00  3,40 28.000,00  0,18 4,58 

Ukupno: 17.484.686,00  100,00 % 15.847.775,00  100,00 % 91 % 
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I Sektor  ekonomskog  razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2019. godinu planirana je realizacija 40 projekta.                        

Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od 2.763.100,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada planirano 1.408.500,00 KM, dok je iz eksternih izvora planiran iznos od 

1.354.600,00  KM. 

U 2019. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 35 projekta, za čiju 

realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 3.164.442,00 KM, od čega je iz budžeta Grada 

izdvojeno 1.233.689,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbijeđen iznos od 1.930.753,00 KM.  

Tabela 4. Pregled planiranih i realizovanih projekata u ekonomskom sektoru u 2019. godini  

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
40 2.763.100,00 1.408.500,00 1.354.600,00   

% struktura finansiranja od A   51% 49% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih 

projekata 

35 3.164.442,00  1.233.689,00  1.930.753,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
88% 115%   

% struktura (od B)   39% 61% 

C. Ukupan broj djelimično 

realiovanih projekata 
33 3.006.263,00 1.191.189,00 1.788.074,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
82% 109%   

% struktura (od C)   40% 60% 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
2 158.179,00 42.500,00 115.679,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
5% 6%   

% struktura (od D)    27% 73% 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u oblasti 

ekonomskog sektora u 2019. godini: 

1. Izrada dokumenata prostornog uređenja za industrijske zone 

 

U 2019. godini završene su aktivnosti na donošenju Urbanističkog plana Ljubije                 

2016-2036. godina i Zoning plana južnog dijela urbanog područja Prijedora. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 67.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini  iz budžeta Grada je 84.284,00 KM. 

2. Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama 

 

U 2019. godini, u okviru ovog projekta, za potrebe širenja naselja grada Prijedora i 

izgradnje novih i povećanja postojećih privrednih kapaciteta, Elektrodistribucija Prijedor gradi 

trafostanice sa pripadajućim napojnim vodovima na temelju zajedničkog ulaganja sa gradom 

Prijedorom. To se, između ostalog odnosi na trafostanice u Industrijskoj zoni Celpak, za sportsku 

dvoranu na Urijama i pripadajuće ostale potrošače, naselje Raškovac i dr.  Završen je dio aktivnosti 

i u narednoj kalendarskoj godini će se realizovati ostatak aktivnosti. Dodatno, u industrijskoj zoni 

Celpak,  izgrađen je dio planirane saobraćajnice C106 do nivoa makadamskog zaslona u dužini od 

205 m. Tokom 2019. godine, pojedini privredni subjekti su takođe sprovodili određene aktivnosti 

kojima je unapređena i izgrađena fizička infrastruktura u industrijskoj zoni Celpak. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je             

550.000,00 KM i to iz budžeta Grada 300.000,00 KM i 250.000,00 KM iz eksternih izvora. 

Realizovani iznos u 2019. godini je 312.987,00 KM  i to iz budžeta Grada 62.987,00 KM i iz 

eksternih izvora 250.000,00 KM. 

3. Unapređenje podsticajnih mjera za investiranje 

      

U 2019. godini grad Prijedor je implementirao pilot projekat " Dodjela podsticajnih 

sredstava za zapošljavanje kroz jačanje konkurentnosti MSP ", koji je za cilj imao unapređenje 

podsticajnih mjera grada Prijedora. Ovaj pilot projekat Grad je realizovao u saradnji sa MEG 

projektom koji se odnosi na ekonomsku komponentu. Inače, projekat MEG finansira Vlada 

Švajcarske, a implementira ga UNDP. Kroz projekat se kreirao i testirao novi instrument podrške 

ekonomskom razvoju i zapošljavanju na području grada Prijedora, kojim je u budžetu Grada 

uvedena nova budžetska linija podsticaja, sa svrhom dodjele podsticajnih sredstava poslovnim 

subjektima iz sektora drvoprerade i metaloprerade, za nabavku mašina, opreme i alata za potrebe 

proizvodnih procesa čime se jača konkurentnost MSP i kreiraju nova radna mjesta. Isplaćena su 

podsticajna sredstva za 10 poljoprivrednih proizvođača koji su instalirali sisteme za 

navodnjavanje i takođe svojim sredstvima izvršili ulaganja u sisteme za navodnjavanje. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 125.000,00 KM 

i to samo iz eksternih izvora . Realizovani iznos u 2019. godini je 343.112,00 KM  i to iz budžeta 

Grada 72.960,00 KM i iz eksternih izvora 270.152,00 KM. 
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4. Podrška uvođenju sistema za navodnjavanje kod poljoprivrednih proizvođača 

 

U 2019. godini podržano je uvođenje sistema za navodnjavanje kod 5 poljoprivrednih 

proizvođača koji su instalirali sisteme za navodnjavanje i takođe svojim sredstvima izvršili 

ulaganja u sisteme za navodnjavanje (Grad 50% : korisnik 50 %). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 60.000,00 KM 

i to iz budžet Grada 15.000,00 KM i iz eksternih izvora 45.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 7.776,00 KM  i to iz budžeta Grada 3.888,00 KM i iz eksternih izvora 3.888,00 KM. 

5. Podrška podizanju plastenika i staklenika 

  

Kroz ovaj projekat u 2019. godini podržano je podizanje plastenika i staklenika kod 9 

poljoprivrednih proizvođača (Grad 80% : korisnik 20%). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 90.000,00 KM 

i to iz budžet Grada 50.000,00 KM i eksternih izvora 40.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini  je 61.056,00 KM, i to iz budžeta Grada 48.845,00 KM i eksternih izvora  12.211,00 KM. 

6. Podrška podizanju novih zasada voća  

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini podržano je podizanje novih zasada voća kod 3 

poljoprivredna proizvođača. Uz sredstva Grada, proizvođači su učestvovali sa svojim ličnim 

sredstvima. (Grad 40% : korisnik 60%). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 40.000,00 KM 

i to iz budžet Grada 20.000,00 KM i iz eksternih izvora 20.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 10.063,00 KM i to iz budžeta Grada  4.025,00 KM i iz eksternih izvora 6.038,00 KM.   

7. Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku proizvodnju   

 

U okviru ovog projekta u 2019. godini rađeno je na izgradnji Distributivnog centra za voće 

i povrće Prijedor. Objekat je u vlasništvu grada Prijedor, a nalazi se na teritoriji Omarske. Plaćena 

je prva privremena situacija i izvršena je djelimična sanacija objekta, a završeni radovi su opisani 

kao isporuka i montaža hladioničkih panela, rashladne opreme i hladioničkih vrata. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 230.000,00 KM 

i to iz budžet Grada 200.000,00 KM i iz eksternih izvora 30.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 83.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

8. Podrška iskorištenju slobodnih poljoprivrednih površina za ratarsku proizvodnju  

  

U okviru ovog projekta u 2019. godini podržano je korištenje slobodnih poljoprivrednih 

površina za ratarsku proizvodnju kod 10 poljoprivrednih proizvođača (Grad cca 50% : korisnik 

cca 50%). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 30.000,00 KM 

i to iz budžet Grada 10.000,00 KM i iz eksternih izvora 20.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 72.736,00 KM i to iz budžeta Grada 36.762,00 KM i iz eksternih izvora 35.974,00 KM.   
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9. Podrška povećanju stočnog fonda 

U 2019. godini putem Programa korištenja budžetskih sredstava za poljoprivredu u 2019. 

godini podržan je 121 poljoprivredni proizvođač. Najviše se podsticao razvoj poljoprivrednih 

gazdinstava orijentisanih na robnu proizvodnju, a pažnja je usmjerena na govedarstvo, ovčarstvo, 

svinjarstvo, peradarstvo i pčelarstvo. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 250.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 50.000,00 KM i iz eksternih izvora 200.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 195.078,00 KM i to iz budžeta Grada 95.078,00 KM i iz eksternih izvora 100.000,00 KM.   

10. Podrška izgradnji štalskih objekata i nabavka opreme 

U 2019. godini putem Programa korištenja budžetskih sredstava za poljoprivredu u 2019. 

godini podržano je 5 poljoprivrednih proizvođača kroz nabavku mješaone stočne hrane. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 90.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i iz eksternih izvora 80.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 181.512,00 KM i to iz budžeta Grada 42.212,00 KM i iz eksternih izvora 139.300,00 KM. 

11. Izrada dokumenata prostornog uređenja za obuhvate u nacionalnom parku                        

“ Kozara“ 

 

U sklopu ovog projekta predviđeno je usvajanje dva sprovedbena dokumenta prostornog 

uređenja: Regulacioni plan Benkovac i Plan parcelacije "Pašini konaci". Aktivnosti na izradi RP 

"Benkovac" su završene u aprilu 2018. godine usvajanjem plana od strane Skupštine Grada. U 

2019. godini izrađen je i usvojen Plan parcelacije "Pašini konaci" čime je ovaj projekat realizovan. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 1.500,00 KM i 

to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini  iz budžeta Grada je 1.838,00 KM. 

12. Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma  ?  

U 2019. godini na području grada Prijedora izgrađeni su određeni infrastrukturni 

turistički kapaciteti koji su uglavnom u privatnom vlasništvu i predstavljaju privatne investicije. 

U toku 2019. godine sredstvima grada Prijedora izvršena je sanacija vodovoda Razboj-Rebija, 

bazen na području NP Kozara. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 125.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 50.000,00 KM i iz eksternih izvora 75.000,00 KM. Realizovani iznos u         

2019. godini je 20.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 
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13. Unapređenje ostale turističke infrastrukture i sadržaja 

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini Turistička organizacija grada Prijedora je iz sredstava 

boravišne takse izdvojila sredstva za revitalizaciju turističke signalizacije na području NP Kozara, 

dok je NP „Kozara“ u okviru ove mjere obezbjedio sredstva za obilježavanje granica sjemenskih 

sastojina. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 32.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 7.000,00 KM i iz eksternih izvora 25.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 17.341,00 KM i to iz budžeta Grada  6.915,00 KM i iz eksternih izvora 10.426,00 KM. 

14. Kreiranje i podsticaj razvoja novih turističkih proizvoda 

 

U toku 2019. godine u okviru ovog projekta realizovan je projekat „Sala ekstremnih 

sportova“, a sprovođenje projekta i evaulaciju vršio je KES „Albatros“, dok je projekat finansirala 

Međunarodna organizacija za migracije. Grad Prijedor je obezbjedio prostor i Klubu ekstremnih 

sportova dao na upravljanje. Projekat je započeo 2018. godine, a u poptunosti realizovan i 

promoviosan početkom 2019. godine.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 15.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 5.000,00 KM i iz eksternih izvora 10.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 124.750,00 KM i to  samo iz eksternih izvora. 

15. Promocija turističke ponude Prijedora i Kozare 

 

U toku 2019. godine, Turistička ogranizacija sprovodila je niz promotivnih aktivnosti i za 

iste namjene izdovojena su sredstva iz budžeta i boravišne taske Turističke organizacije. Osim 

navedenih sredstava Turističke organizacije grada Prijedora, u okviru ove , pridružuju se sredstva 

Grada Prijedora koja su utrošena na organziciju manifestacija „Dani zime na Kozari“ 2019.  i 

„Prijedorska zima“ 2019. Uz podršku Ministarstva uprave i lokalne samouprave RS i Ministarstva 

trgovine i turizma RS u Prijedoru je obilježen Svjetski dan turizma. 

U okviru ovog projekta realizuju se manifestacije koje organizuje Turistička organizacija 

grada Prijedora i u kojima učestvuje u organizaciji, učešća na sajmovima turizma u inostranstvu i 

zemlji, grafički dizajn, štampanje i distribuisanje promotivnih materijala grada Prijedora, 

medijska promocija (tv i radijske emisije, najave i slično).  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 60.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 42.000,00 KM i  iz eksternih izvora 18.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 89.875,00 KM i to iz budžeta Grada  33.840,00 KM i iz eksternih izvora 56.035,00 KM. 

16.  Podrska inovacijama i investicijama u MSP 

U 2019. godini podržan razvoj preduzetništva iz oblasti poljoprivrede kod 30 

poljoprivrednih proizvođača (budžetska sredstva obezbijeđena u okviru stavke 414100-Sredstva 

za razvoj malih porodičnih preduzeća - broj pozicije 156). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 5.000,00 KM i 

to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini 284.998,00 KM, i to iz budžeta Grada  

141.886,00 KM i iz eksternih izvora 143.112,00 KM. 
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17. Podrška poslovnim udruženjima i klasterima 

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini podržane su aktivnosti poslovnih udruženja sa područja 

grada Prijedor i podržan je projekat PRODRVO koji implementira Klaster DRVO PD, a koji 

poboljšava konkurentnost i inovativnost članova Klastera kroz bolji pristup tržištu, umrežavanje 

i internacionalizaciju. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 3.000,00 KM i 

to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 20.140,00 KM,  i to iz budžeta Grada  

14.987,00 KM i iz eksternih izvora 5.153,00 KM. 

18. Podrška uvođenju standarda kvaliteta 

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini podržano je uvođenje standarda kvaliteta kod četiri 

privredna subjekta.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je  10.000,00 KM 

i to samo iz budžet Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 10.960,00 KM i to samo iz budžeta 

Grada. 

19. Podrska internacionalnom povezivanju MSP 

 

U 2019. godini utrošena su sredstva za internacionalno povezivanje MSP sa područja 

grada Prijedora kroz učešće na privrednim sajmovima. Podržano je 7 privrednih subjekata  za 

internacionalno povezivanje i umrežavanje. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 5.000,00 KM i 

to samo iz budžet Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 33.442,00 KM,  i to iz budžeta Grada  

21.000,00 KM i iz eksternih izvora 12.442,00 KM. 

20. Kreiranje i izvođenje programa obuke i prekvalifikacije prema aktuelnoj potražnji 

na tržištu rada 

 

U 2019. godini realizovan je projekat PRO POSO gdje je zaposleno 7 lica kod 5 poslodavaca  

i realizovani su programi neformalnog osposobljavanja lica. Takođe su za potrebe MSP-a 

obezbjeđeni grantovi, oprema, softveri, seminari i konferencije. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 39.360,00 KM 

i to iz budžet Grada 30.000,00 KM i eksternih  izvora 9.360,00 KM. Realizovani iznos u 2019. godini 

je 138.179,00 KM i to iz budžeta Grada 22.500,00 KM i iz eksternih izvora 115.679,00 KM. 

21. Jačanje stručne prakse i praktične obuke 

 

U toku 2019. godine  u okviru projekta " INNO SCHOOL" predviđeno je jačanje socijalnih 

inovacija i preduzetničkog duha učenika srednjih škola korištenjem inovativnog sistema učenja.  

U projektu se radi na kreiranju sistema učenja koji će biti atraktivan srednjoškolcima, 

unapređenju znanja relvantnih subjekata da korste moderne sisteme učenja i usklađivanje 

nastavnih planova i programa da prate te promjene. 
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Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 46.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 26.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 212.105,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

22.  Preduzetnička obuka za mlade 

 

U 2019. godini u okviru ovog projekta“ Preduzetnička obuka za mlade“  učestvovali su 

učenici 8 osnovnih škola i učenici završnih razreda 5 srednjih škola.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 4.500,00 KM i 

to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 4.455,00 KM,  iz budžeta Grada. 

23. Izrada i realizacija akcionog plana za zapošljavanje 

 

Realizaciju ovog projekta vrši Razvojna agencija PREDA-PD i u 2019. godini je donešen 

Akcioni plan i isti je usaglašen sa politikom zapošljavanja Vlade RS i trenutnim potrebama grada 

Prijedora. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 1.000,00 KM i 

to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 990,00 KM,  iz budžeta Grada. 

24. Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje novih radnika 

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2019. godini zaposleno je 57 lica. U okviru WHAM projekta tokom 2019. godine 

realizovan je podsticaj za  poslovni subjekat Calzedonia  (50 radnih mjesta).  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 150.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 121.000,00 KM i to iz budžeta Grada 

93.000,00 KM i iz eksternih izvora 28.000,00 KM. 

25. Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje mladih visokoobrazovanih kadrova 

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2019. godini zaposleno je samo jedno lice iz kategorije mladih visokoobrazovanih. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 25.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 3.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

26. Podrška samozapošljavanju  

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2019. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 15 nezaposlenih lica. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 100.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 83.500,00 KM,  iz budžeta Grada. 
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27. Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija 

 

U 2019. godini realizovana su dva formalna programa osposobljavanja za 30 lica (svaki 

program po 15 lica). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 30.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 19.700,00 KM,  iz budžeta Grada. 

28. Podrška ženskom preduzetništvu 

 
Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

 preduzećima u 2019. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 7 žena. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 20.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 35.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

29. Jačanje Fondacije za razvoj 

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini realizovana sredstva se odnose na subvenciju kamata na 

odobrene kredite, koja je odobrena za 49 korisnika. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 100.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 99.439,00 KM,  iz budžeta Grada. 

30. Unapređenje i primjena GIS-a 

 

Kroz ovaj projekat u 2019. godini izvršena je nadogradnja INOVA AreaCAD-GIS platforme 

kako za interne tako i za eksterne korisnike. Pojednostavljeno je unošenje podataka u GIS Bazu 

podataka. Uređeno je i planirano ažuriranje GIS Baze podataka u pogledu Baze sa novim 

katastarskim parcelama, kao i promjenama o prostoru iz dokumenata prostornog uređenja. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 40.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 37.908,00 KM,  iz budžeta Grada. 

31. Jačanje kapaciteta u oblasti projektnog menadžmenta 

 

Realizaciju ovog projekta vrši Razvojna agencija PREDA-PD, i za njegovu realizaciju nisu 

potrebna budžetska sredstva. Tokom 2019. godine Agencija PREDA-PD je provodila obuke iz 

oblasti Projektnog menadžmenta sa grupom volontera. 

32. Sajam privrede „PRIJEDOR INVEST“ 

 

U Prijedoru je u periodu 28.-29.11.2019. godine održana investiciona konferencija sa 

radnim nazivom „Prijedor Invest 2019; Transformacija“, na kojoj je učešće uzelo preko 200 

učesnika iz nekoliko zemalja. Koncept konferencije bio je osmišljen tako da su se u dva dana 

paralelno odvijale aktivnosti u konferencijskom , gdje su se obrađivale teme iz oblasti privrede, 

obrazovanja, migracija stanovništva, iskustava investitora, investicione ponude, digitalne 

transformacije i drugih vezanih tema. Brojni panelisti i predavači su u veoma interesantnim 

diskusijama i izlaganjima dali svoje viđenje pomenute problematike i iz stručnog ugla osvrnuli se 

na aktuelne prilike dotaknute temama od interesa za razvoj privrede i društva u cjelini. 
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Drugi dio događaja bio je osmišljen kao izložbeni dio, gdje su, u jednoj nekonvencionalnoj 

postavci, bili izloženi proizvodi i eksponati lokalnih kompanija i organizacija, prijedorskih 

srednjih strukovnih škola (mašinska, elektro i poljoprivredno-prehrambena škola), te partnera 

Konferencije, opštine Idrija i kompanije Kolektor iz Slovenije. 

Treći segment podrazumijevao je uzajamne susrete učesnika Konferencije koji su 

međusobno komunicirali i neposredno razgovarali na temu mogućnosti uspostavljanja raznih 

vidova saradnje u budućnosti. Pored velikog broja učesnika koji su bili prisutni na 

konferencijskom dijelu, veliku pažnju učesnika izazvao je izložbeni dio koji je bio jedno osvježenje 

u predstavljanju kompanija i organizacija sa područja Prijedora, što je bio svojevrsni tehnički i 

vizuelni doživljaj za posjetioce, ali i same izlagače. Ovaj dio bio je podijeljen na segmente na kojima 

su bili predstavljeni proizvodi i usluge iz oblasti metaloprerade, drvoprerade, prehrambene 

industrije, industrije tekstila, kože i obuće, proizvodnje i prerade plastike, rudarstva, te na kraju 

tzv., after work zone, gdje su bili predstavljeni sadržaji koji se mogu upražnjavati u slobodno 

vrijeme, što je jedan od važnijih elemenata u potrebama svakog modernog poslovnog čovjeka. 

Organizatori Konferencije bili su Grad Prijedor, Agencija „PREDA-PD“ i Područna 

privredna komora Banja Luka - kancelarija u Prijedoru, dok su partneri bili opština Idrija i 

kompanija Kolektor iz Slovenije, a podrška je došla i od Švicarske ambasade u BiH, MEG projekta 

i UNDP-a.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 50.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 30.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 71.000,00 KM i to iz budžeta Grada 39.000,00 KM i iz eksternih izvora 32.000,00 KM. 

33. Podrška razvoju prehrambene industrije 

 

U toku 2019. godine započeo je petogodišnji projekat u okviru IFAD programa prema kome 

je zadruga Kooperativa Prijedora nosilac projektnih aktivnosti i kojim je predviđeno zajedničko 

finasiranje poslovnog plana “Proizvodnja voća”, gdje se radi na povećanju broja novih 

kooperanata i jačanju postojećih. U prvoj fazi kroz projekat “Proizvodnja voća”  se radi na  

proširenju proizvodnje voća koje će se koristiti za preradu i prodaju u svježem stanju. Tu se misli 

na jabuku, krušku, šljivu, malinu, jagodu, borovnicu itd. Zadruga pomaže zadrugarima i 

kooperantima podizanje novih zasada pomenutim kulturama dijeljenjem start up paketa. Start up 

paketi će biti sufinansiran u sljedećim iznosima: Korisnik 50 % , Projekat 50 %.  U okviru projekta 

će u infrastrukturu biti  uloženo grant sredstava 254.400 KM  i to u: Liniju za cjeđenje sokova, 

palete, viljuškar i paletar, teretno vozilo, tunel za duboko zamrzavanje, sušara za voće, mašina za 

bankove sa polagačem folije. Realizacija poslovnog plana “Proizvodnja voća” je predviđena u roku 

od 5 godina. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 60.000,00 KM i to 

samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 300.000,00 KM i to samo iz eksternih  

izvora. 
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34. Podrška razvoju metaloprerađivačke i mašinske  industrije 

 

        U okviru ovog projekta u 2019. godini implementiran je projekat "Umrežavanje lokalne 

metaloprerade za primjenu novih tehnologija i jačanje konkurentnosti". Značajni napori su 

učinjeni na podsticanju klasterskog organizovanja lokalne metaloprerade, u okviru koje je 

uspostavljena lokalna grupa poslovnih subjekata koja će raditi na realizaciji klasterske inicijative 

u narednom periodu. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 70.000,00 KM 

i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 38.557,00 KM i to iz budžeta 

Grada 2.549,00 KM, a  iz eksternih  izvora 36.008,00 KM. 

35. Podrška razvoju drvoprerađivačke  industrije 

 

U 2018. godini započeto je opremanje co-working prostora u Poslovnom centru Prijedor. 

U 2019. godini nastavljeno je sa opremanjem co-working prostora, razvoj alata digitalnog 

marketinga za lokalne proizvođače namještaja. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 60.000,00 KM 

i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 44.661,00 KM i to iz budžeta 

Grada 7.18100 KM, a  iz eksternih  izvora 37.480,00 KM. 

Pored navedenih projekata postoji još nekoliko projekata čija je realizacija u 2019 . godini 

bila predviđena Planom implementacije 2019-2021, ali iz određenih razloga ( najčešće nedostatka 

finansijskih sredstava ) isti nisu realizovani. 
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II  Sektor društvenog razvoja 

U sektoru društvenog  razvoja za 2019. godinu planirana je realizacija 15 projekata. Za 

realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od  8.634.421,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada planirano 361.046,00 KM, dok je iz eksternih izvora planiran iznos od  

8.273.375,00 KM. 

U 2019. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 18 projekata, za čiju 

realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 11.547.281,00 KM, od čega je iz budžeta Grada 

izdvojeno   987.486,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od 10.559.795,00 KM.  

Tabela 5. Pregled planiranih i realizovanih projekata u društvenom sektoru u 2019. godini. 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
15 8.634.421,00 361.046,00 8.273.375,00 

% struktura finansiranja od A   4% 96% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
18 11.547.281,00 987.486,00 10.559.795,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
120% 134%   

% struktura (od B)   9% 91% 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
17 11.091.458,00 987.486,00 10.103.972,00 

% djelimično realiziranih 

projekata (od A) 
113% 96%   

% struktura (od C)   9% 91% 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
1 455.823,00 - 455.823,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
7% 5%   

% struktura (od D)   0 % 100% 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u oblasti 

društvenog sektora u 2019. godini: 

1. Izgradnja visoke medicinske škole 

 

U 2019. godini, u okviru ovog projekta, sprovedena je tenderska procedura i u prvom 

kvartalu 2020. godine sprovedeni su radovi koji su obuhvatali rekonstrukciju trećeg sprata 

Mašinske škole za potrebe Visoke medicinske škole. Izvršena je kompletna konstruktivna 

sanacija, odnosno, izvršena je demontaža kompletnog postojećeg krova, rušenje međuspratne 

drvene konstrukcije, izrada nove armirano betonske stropne konstrukcije, izvedena je kompletna 

nova drvena konstrukcija i objekat je pokriven crijepom. Takođe je izvršena sanacija zidova kroz 

grubo i fino malterisanje. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada izdvojeno  100.000,00 KM  za realizaciju spomenutih aktivnosti. 

 

2. Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata osnovnih škola 

 

U 2019. godini urađena je sanacija na OŠ "Dositej Obradović", PO Rasavci . 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada izdvojeno  48.345,00 KM  za realizaciju  aktivnosti u ovom projektu. 

3. Rekonstrukcija domova kulture.  

 

U 2019. godini urađena je rekonstrukcija doma u MZ Čarakovo.  

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada izdvojeno  7.044,00 KM  za realizaciju  aktivnosti u ovom projektu. 

4. Regulacioni plan sportskog aerodroma Urije 

 

U 2019 .godini donesena je  Odluka o pristupanju izradi predmetnog Plana i nije bilo 

drugih aktivnosti. 

U 2019. godini nije bilo utroška sredstava na ovom projektu. 

5. Rekonstrukcija i izgradnja školskih dvorana. 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta,  započela je izgradnja sportske dvorane u OŠ 

"Vuk Karadžić" Omarska.  Urađena je prva faza radova, koja podrazumijeva postavljanje 

konstrukcije i krova na školskoj dvorani OŠ „Vuk Karadžić“ Omarska.  Nastavak realizacije 

aktivnosti je planiran za 2020. godinu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 591.046,00 KM 

i to iz budžeta Grada 91.046,00 KM i eksternih izvora 500.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini 549.679,00 KM i to iz budžeta Grada 130.292,00 KM i iz eksternih izvora 419.387,00 KM. 
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6. Izgradnja sale za ekstremne sportove 

 

U 2019. godini u prostorijama Preduzetničkog inkubatora Prijedor izgrađena je sala za 

ekstremne sportove. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 110.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 100.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini 184.000,00 KM i to iz budžeta Grada 50.000,00 KM i iz eksternih izvora 134.000,00 KM. 

7. Projekat izgradnje sportske dvorane u naselju Urije  

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, urađeni su radovi na postavljanju 

elektroinstalacija, fasada i  uređenje eksterijera. 

 Planirani iznos za finansiranjen aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini  je 2.000.000,00 

KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini  iz ekternih izvora je 

2.047.201,00 KM. 

8. Rekonstrukcija postojećih i igradnja novih stambenih jedinica za neprofitno socijalno 

stanovanje 

 

Tokom 2019. godine, u okviru ovog projekta, izgrađena je stambena zgrada sa 20 stanova 

u Raškovcu u okviru CEB projekta. Dio aktivnosti je prebačen za 2020. godinu i one se odnose na 

uređenje eksterijera. Takođe u toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, izgrađena je stambena 

zgrada sa 32 stana u Raškovcu u okviru Regionalnog stambenog programa. Dio aktivnosti je 

takođe prebačen za 2020. godinu i one se odnose na uređenje eksterijera.   

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada za implementaciju ovog projekta izdvojeno  250.000,00 KM, a iz eksternih 

izvora 3.150.000,00 KM.  

9. Unapređenje usluga stomatološke zdrastvene zaštite 

 

U 2019. godini utrošena su sredstva iz budžeta JZU Dom Zdravlja Prijedor za nabavku dvije  

stomatološke stolice sa pratećom opremom i nabavku aparata i opreme za oralnu hirurgiju, 

dječiju i opštu stomatologiju. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 50.000,00 KM 

i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 101.545,00  KM i to samo  iz 

eksternih izvora. 

10. Unapređenje rada Službe  hitne medicinske pomoći 

 

U 2019. godini utrošena sredstva iz budžeta JZU Dom Zdravlja Prijedor za nabavku dva  

sanitetska vozila sa medicinskom opremom. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz eksternih izvora za realizaciju spomenutih aktivnosti izdvojeno 184.972,00 KM. 
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11. Digitalizacija televizije Prijedor 

 

U 2019. godini iz budžeta Grada za digitalizaciju Radio televizije Prijedor obezbjeđena su 

sredstva za nabavku opreme za digitalizaciju. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 100.0.000 KM 

i to  samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 100.000,00 KM  iz budžeta Grada. 

12. Unapređenje kulturnih aktivnosti 

  

U 2019. godini na području grada Prijedora se realizovalo nekoliko značajnih kulturnih 

manifestacija: Međunarodni festival horova "Zlatna Vila", Književni susreti na Kozari, Likovna 

kolonija , Prijedorsko kulturno ljeto, Svetosavska akademija i još mnogo drugih kulturnih 

manifestacija. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 80.000,00 KM 

i to  samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 203.121,00 KM i to samo iz budžeta 

Grada. 

13. Proširenje distributivne mreže u okviru postojećeg vodovodnog sistema 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, urađeno je 4000 m primarnog vodovodnog 

sistema  u ulici Ive Andrića u okviru kreditnih sredstava grada Prijedora. Projekat je realizovan u 

okviru programa „Hitan oporavak od poplava“, koji provodi Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva Republike Srpske.. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz eksternih izvora obezbjeđeno 250.000,00 KM  za realizaciju spomenutih aktivnosti. 

14. Izgradnja distributivne mreže u naseljima vododvodnog sistema "Crno Vrelo" 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, izvedeni su radovi na sekundarnoj i  

tercijarnoj mreži i izvršeni su priključci u naseljima Jelićka, Gradina, Krivaja i Marćka. Osim toga, 

urađene su prepumpne stanice, po dvije u Jelićkoj, Krivaji i Bistrici. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti  iz ovog projekta u 2019. godini je         

2.000.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini iz istog izvora je 

je 2.892.551,00 KM. 

15. Razvoj vodovodnog podsistema „ Tomašička jezera“ 

U toku 2019. godine  urađen je istražno eksploatacioni bunar. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada izdvojeno  123.000,00 KM  za realizaciju  aktivnosti na ovom projektu. 
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16. Rekonstrukcija postojećih NN mreža u užim gradskim područjima i izmještanje u 

putnu zonu 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je sanacija distributivne mreže sa 

proširenjem postojećeg AMM sistema kojim je obuhvaćeno 27 trafopodručja i oko 5000 mjernih 

mjesta. Takođe, izvršena je rekonstrukcija pripadajuće trafostanice, niskonaponske mreže i 

priključaka, pri čemu su urađena brojila sa daljinskim očitanjem. Tih 27 trafopodručja pripadaju 

naseljima Urije, Gašića Naselje, Aerodromsko Naselje, Omarska, Vrbice, Tukovi, Kalata, Oštra Luka, 

Čirkin Polje i dio Centra.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti  iz ovog projekta u 2019. godini je 750.000,00 

KM  iz eksternog izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 500.000,00 KM iz istog izvora. 

17. Rekonstrukcija postojećih NN mreža u seoskim  područjima i izmještanje u putnu zonu 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, započete su aktivnosti na rekonstrukciji NN 

mreža i iste će biti nastavljene u 2020. godini. Projekat je zbog nedostatka novca redukovan, 

odnosno, finansijski prepolovljen sa cca 2.000.000,00 KM na cca 1.000.000,00 KM. Obuhvat 

projekta za niskonaponsku mrežu sa cca 600.000,00 KM sredstava se odnosi na dijelove naselja 

Čirkin Polje,  Svale, Urije (S.Rodića) i Omarska. Obuhvat projekta cca 400.000,00 KM sredstava za 

srednjenaponsku mrežu se odnosi na dalekovode: 1. Prijedor 3 - Čerjeci - G.Puharska - Potkozarje, 

2. RTS Kozarac - Kamičani - G. Lamovita – Lisina. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti  iz ovog projekta u 2019. godini je 1.100.000,00 

KM  iz eksternog izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 400.000,00 KM iz istog izvora. 

18. Izgradnja kružne raskrsnice na ukrštanju magistralnog puta M4 i ul. 29. novembar 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je izgradnja kružne raskrsnice sa 

trotoarima, oborinskom odvodnjom i rasvjetom. Izgradnju su finansirali Javno preduzeće Putevi 

RS, a imovinske odnose je rješavao grad Prijedor. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 608.375,00 KM 

i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 455.823,00 KM  iz istog izvora.  

Pored navedenih projekata postoji još nekoliko projekata čija je realizacija u 2019 . godini 

bila predviđena Planom implementacije 2019-2021, ali iz određenih razloga ( najčešće nedostatka 

finansijskih sredstava ) isti nisu realizovani. 
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III  Sektor zaštite životne sredine 

U sektoru zaštite životne sredine u 2019. godini planirana je realizacija 13 projekata. Za 

realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od 6.087.165,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada planirano 1.915.000,00 KM, dok je iz eksternih izvora planiran iznos od 

4.172.165,00 KM. 

U 2019. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 12 projekta, za čiju 

realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 1.136.052,00 KM, od čega je iz budžeta Grada 

izdvojeno  572.437,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od 563.615,00 KM.  

Tabela 6. Pregled planiranih i realizovanih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2019. godini 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
13 6.087.165,00 1.915.000,00 4.172.165,00 

% struktura finansiranja od A   31% 69% 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
12 1.136.052,00  572.437,00  563.615,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
92% 19%   

% struktura (od B)   50% 50% 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
12 1.136.052,00  572.437,00  563.615,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
92% 19%   

% struktura (od C)   50% 50% 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
0% 0%   

% struktura (od D)   0% 0% 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u oblasti 

sektora zaštite životne sredine u 2019. godini: 

1. Rekonstrukcija i dogradnja gradskog kanalizacionog sistema 

   

U toku 2019. godine, u okviru projekta MEG, koji finansira Vlada Švajcarske, a 

implementira UNDP BiH, zajedno sa udruženim sredstvima grada Prijedora,  završeni su radovi  

na izgradnji primarnog kanalizacionog sistema u naseljima Orlovača, Čirkin Polje i dijela 

industrijske zone Svale. Urađeno je ukupno 3.137,94 metara primarne kanalizacione mreže. 

Radovi su započeli 27.09.2018. godine, ali tokom implementacije bilo je problema sa 

imovinskim odnosima i lošim vremenskim uslovima koji su doveli do pojava podzemnih voda, 

tako da je implementacija trajala i tokom 2019. godine. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada za implementaciju ovog projekta izdvojeno  282.020,00 KM  i iz eksternih 

izvora 265.395,00 KM. 

2. Zoning plan područja posebne namjene sjeverozapadnog dijela urbanog područja 

Prijedora 

U 2019. godini donesena je odluka o pristupanju izradi Plana. Pribavljen digitalni 

katastarski plan i ažurna geodetska podloga područja obuhvata Plana. Izvršeni i potrebni  terenski 

radovi. Izrađena radna verzija prednacrta Plan i održana stručna rasprava na radnu verziju 

prednacrta Plana. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 60.000 KM i to 

samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 117.000,00  KM  i to samo iz budžeta 

Grada. 

3. Izgradnja nasipa sa obe strane rijeke Sane nizvodno od gradskog mosta. 

        

U toku 2019. godine u okviru ovog projekta, izgrađen je nasip na na rijeci Sani u zoni ušća. 

Ovu aktivnost sprovela je JU "Vode srpske". 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz eksternih izvora obezbjeđeno 152.720,00 KM  za realizaciju spomenutih aktivnosti. 

4. Realizacija etapnog plana Rudnika "Omarska" u oblasti izgradnje infrastrukture 

i zaštite životne sredine  

 

U 2019. godini  u okviru ovog projekta urađeni su značajnni infrastrukturni radovi  i to u 

različitim infrastrukturnim oblastima. U oblasti životne sredine i zelenih površina  uspostavljen 

je monitoring svih elemenata životne sredine i  izgrađen je sistem za odvodnjavanje atmosferskih 

taloga. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz eksternih izvora  za realizaciju spomenutih aktivnosti obezbjeđeno 30.000.00 KM. 
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5. Sanacija divljih deponija na području grada Prijedora 

 

U 2019. godini izvršena je sanacija deponija (odvoz smeća) u naseljima Tukovi,            

Srednja Lamovita, Kamičani i Puharska. 

U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog projekta, 

ali je iz budžeta Grada  za realizaciju spomenutih aktivnosti izdvojeno 4.000.00 KM. 

6. Rekonstrukcija distributivne mreže u AD „Toplana“ 

 

U toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija dijela vrelovoda u 

ulici P.M. Nenadovića i izgradnja novog dijela vrelovoda u ulici B. Nušića i M. Suljanovića za 

priključenje novih korisnika na sistem grijanja.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 120.000 KM i 

to samo iz ekstenih izvora. Realizovani iznos u 2019. godini je 100.500,00 KM iz istog izvora.  

7. Promocija masovnijeg korišćenja javnog saobraćaja 

 

U toku 2019. godine, kreirane su smjernice za izradu lokalnog Plana održive urbane 

mobilnosti (SUMP).  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 45.000,00 KM 

i to iz budžeta Grada 15.000,00 KM i eksternih izvora 30.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini 6.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora.  

8. Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove ulične rasvjete u Prijedoru 

 

         U 2019. godini utrošena su sredstva na redovno održavanje ulične rasvete, 

ugrađivanje novih rasvjetnih tijela sa svijetiljkama i reflektorima (LED sijalice) u Ulici Đure 

Jakšića, u Ulici M. Gnjatovića, dio ulice Branka Ćopića, u Ulici Milana Vasiljevića, u ulici Ilije 

Zelenika po 3 kom, u Ulici R.Čajaveca 14 kom, Donji Petrov gaj - Radivojci 18 kom, I krajiškog 

odred 19 kom, Skendera Kulenovića 27 kom,MZ Omarska 6 kom,  MZ Bistrica 26 kom.       

    U 2019. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je iz budžeta Grada  za realizaciju spomenutih aktivnosti izdvojeno 146.822.00 KM.                                                                                                                                  

9. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti energetske 

efikasnosti 

 

U toku 2019. godine, organizovane radionice ""Sistem kvaliteta ISO 14001 i 50001" i 

"Energetski menadžment u MSP". Radionicama su prisustvovali predstavnici javnog, privatnog i 

NVO sektora. Aktivnost realizovana od strane Grada i Agencije PREDA u okviru projekta "Mala i 

srednja preduzeća ekološke izazove pretvaraju u ekonomske prilike". 

     Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 24.000 KM i 

to iz budžeta Grada 12.000,00 KM i iz ekstenih izvora 12.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. 

godini je 3.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. 
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10. Energetski dani 

 U toku 2019. godine, organizovan je događaj Energetski dani. Aktivnost je realizovana od 

strane grada Prijedora i Agencije PREDA, u okviru projekta "Mala i srednja preduzeća ekološke 

izazove pretvaraju u ekonomske prilike". Prisutno je bilo 50 učesnika, predstavnika javnog, 

privatnog i NVO sektora. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 22.000 KM i to 

iz budžeta Grada 10.000,00 KM i iz ekstenih izvora 12.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. godini 

je 6.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. 

11. Edukacija stanovništva radi podizanja ekološke svijesti 

U 2019. godini organizovane su manifestacije "DANI RIJEKE SANE", "UREDI SVOJ VRT", i 

"DAN BEZ AUTOMOBILA" sa ciljem da se građani edukuju i uključe u zaštitu životne sredine. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 6.000 KM i to  

iz budžeta Grada 3.000,00 KM i iz eksternih izvora 3.000,00 KM. Realizovani iznos u 2019. godini 

je 7.050,00  KM  i to samo iz budžeta Grada. 

12. Uređenje i proširenje kapaciteta centralnog gradskog groblja „Pašinac“ 

   

U 2019. godini završene su propisane aktivnosti na izradi i donošenju Regulacionog plana 

gradskog groblja "Pašinac". 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti iz ovog projekta u 2019. godini je 7.000 KM i to 

samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2019. godini je 15.545,00  KM  i to samo iz budžeta 

Grada. 

 Pored navedenih projekata postoji još nekoliko projekata čija je realizacija u 2019 . godini 

bila predviđena Planom implementacije 2019-2021, ali iz određenih razloga ( najčešće nedostatka 

finansijskih sredstava ) isti nisu realizovani. 
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3.3. Vertikalna i horizontalna usklađenost i nivo integrisanosti 

 

U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima koji su vertikalno usklađeni sa strateškim i 

planskim dokumentima viših nivoa vlasti, Grad Prijedor je u izvještajnom periodu realiziovao 

nekoliko  projekata (Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama, Podrška podizanju 

novih zasada voća, Podrška izgradnji štalskih objekata i nabavci opreme, Izgradnja fizičke 

infrastrukture za razvoj turizma, Uvođenje i promocija novih obrazovnih profila prema 

perspektivnoj potražnji na tržištu rada, Podsticaji za zapošljavanje novih radnika, Projekti podrške 

preduzetništvu, Izgradnja sportske dvorane u naselju Urije, Rekonstrukcija i izgradnja školskih 

dvorana, Rekonstrukcija postojeće i vodovodne mreže, Rekonstrukcija postojećih NN mreža u 

gradskim i seoskim područjima, , Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih stambenih jedinica za 

neprofitno socijalno stanovanje, Rekonstrukcija domova kulture  i još nekoliko projekata koji su 

manje budžetske vrijednosti, a koji su usklađeni sa strateškim  i planskim dokumentima viših nivoa 

vlasti. Ukupna vrijednost projekata koji su finansirani u 2019. godini iz eksternih izvora na bazi 

pomenute usklađenosti je 13.054.163,00 KM, gdje su dominirali Donatori sa 6.379.471,00 KM; 

Kredit 3.166.867,00 KM; Javna preduzeća 2.105.356,00 KM; Privatni izvori 1.835.158,00 KM;      

IPA 534.996,00 KM; Ostalo 28.000,00 KM; Vlada RS 4.315,00 KM; BiH 0,00 KM. 

Može se reći da od viših nivoa vlasti  dobijena sredstva nisu dovoljna  za realizaciju 

navednih projekata.  

U pogledu horizontalne usklađenosti značajno je naglasiti da realizacija projektata iz 

društvenog sektora  ima snažan uticaj na ekonomski sektor, a takođe ima uticaj i na sektor zaštite 

životne sredine (posebno projekti koji se odnose na rekonstrukciju postojeće i izgradnja nove 

vodovodne i kanalizacione mreže, na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže, 

unapređenje rada u oblasti zdrastva, te   projekti koji se odnose na saobraćajnu infrastrukturu).  

3.4. Institucionalni kapaciteti Gradske uprave i saradnja sa bitnim akterima 

 

Gradska uprava grada Prijedora ima kompetentne i obrazovane ljudske resurse, koji su  
fleksibilni i spremni na promjene, odnosno poboljšanja, kroz kontinuiranu edukaciju, 
modernizaciju rada i stalno usavršavanje procesa i procedura.   

Odlukom o osnivanju Gradske uprave Grada osnovan je Odsjek za strateško planiranje, 
upravljanje projektima i razvojem, s ciljem da Odsjek vodi poslove izrade i revizije Integralne 
strategije razvoja Grada Prijedora 2014-2024, da vodi aktivnosti na izradi i provođenju Plana 
implemntacije i usklađivanje finansijskog okvira plana implementacije sa gradskim budžetom, da 
vodi aktivnosti oko uključivanja strateških projekata i mjera pri izradi godišnjih planova rada 
Odjeljenja, te obavlja i druge poslove po nalogu Gradonačelnika, kome odgovara za svoj rad. 

Tokom 2015. godine, uz pomoć UNDP/ILDP projekta, zaposleni u Gradskoj upravi i bitni 

akteri iz lokalne zajednice savladavali su procedure za planiranje, praćenje, vrednovanje i 

izvještavanje (PPVI) o implementaciji Strategije razvoja. 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i drugih 

aktera koji učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se može opisati 

kao dobro. Od ostalih  aktera kao ključni partneri se izdvajaju UNDP/ILDP, Agencija za ekonomski 

razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“, Turistička organizacija grada Prijedora, Privredni savjet, 

Partnerska grupa za razvoj, lokalna Javna preduzeća koja realizuju projekte iz Strategije razvoja i 

drugi akteri. U pogledu daljeg jačanja saradnje i kapaciteta vanjskih aktera neophodno je 

poboljšati saradnju sa privatnim sektorom, kroz jačanje uloge Privrednog savjeta. 
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4. ZAKLJUČCI I PREPORUKE 

 
Realizacija Strategije u 2019. godini je izuzetno dobra, što pokazuje 91% ostvarene 

realizacije u odnosu na Plan. Kada se posmatra broj realizovanih projekata u odnosu na planiranu 

realizaciju, ostvarenje je 95 %, što govori da se za preostalih 5 % projekata nisu uspjeli obezbjediti 

uslovi za njihovu realizaciju.  U pogledu „privlačenja“ eksternih izvora finansiranja procent od      

82 % eksternih sredstava ukazuje da je grad Prijedor uz svoje razvojne kapacitete obezbedio 

izuzetno visok nivo eksternih sredstava. 

Imajući u vidu dosta složenu finansijsku situaciju u BiH i RS, Grad Prijedor je u 2019. godini 

veliku pažnju usmjerio na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove fizičke i komunalne 

infrastrukture  (Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama, rekonstrukcija i 

izgradnja vodovodne mreže, rekonstrukcija i izgradnja elektroenergetske infrastrukture), te na  

rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove društvene infrastrukture ( izgradnja dvorane u naselju 

Urije, rekonstrukcija i izgradnja školskih dvorana, rekonstrukcija postojeće vodovodne i 

kanalizacione mreže.).  

Kako u prethodnom periodu, tako se i u 2019. godini radilo na  stvaranju povoljnog 

poslovnog ambijenta i privlačenju domaćih i stranih investicija, zapošljavanju, ne zaboravljajući 

pri tom finansiranje redovnih aktivnosti svih budžetskih korisnika. Ostvareni su kontakti i 

obavljeni razgovori sa brojnim domaćim i inostranim privrednicima, a sve u cilju predstavljanja 

grada Prijedora kao pogodnog područja za investiranje, kako bi se u 2020. godini ušlo u 

konkretizovanje aktivnosti po pitanju njihovog dolaska i investiranja na području grada Prijedora.  

Radilo se i na realizaciji projekata iz oblasti zaštite životne sredine, koji se odnose na 

izgradnju primarne i sekundarne kanalizacione mreže i kućnih priključaka,  izradu regulacionog 

plana područja uz korita rijeka Sane i Gomjenice, Izgradnja nasipa  na rijeci Sani u zoni ušća i drugi 

projekti. 

Takođe, Grad je tokom prethodnog perioda kandidovao veći broj projekata prema 

različitim domaćim i međunarodnim donatorima, kako bi obezbjedio sufinansiranje projekata iz 

Integralne Strategije razvoja grada Prijedora 2014-2024. 

U 2019. godini su značajno unaprijeđeni institucionalni kapaciteti za efikasno upravljanje 

razvojem. Saradnja između Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektim i razvojem sa 

drugim  nadležnim Odjeljenjima i Službama je veoma dobra, što u značajnoj mjeri poboljšava 

proces planiranja i upravljanja razvojem. Aktivnosti na izradi Plana implementacije za naredni 

trogodišnji period (2020-2022. godina), a posebno za 2020. godinu  su se odvijale paralelno sa 

izradom plana budžeta. To je dovelo do toga da su vlastiti izvori sredstava za realizaciju projekta 

iz Strategije za 2019. godinu u cjelosti usklađeni sa Planom budžeta za tu godinu.  
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U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem bitno je 

naglasiti: 

 Plan implementacije za period 2019-2021. godinu je pripremljen u skladu sa kalendarom 

 Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem, te je korišten kao jedan od 

osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade Budžeta grada i ostalih programskih dokumenata; 

 

 Godišnji planovi rada službi/odjeljenja su pripremljeni u skladu sa kalendarom Odsjeka 

za strateško  planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaji o realizaciji planova 

službi/odjeljenja su redovno razmatrani i korišteni za pripremu korektivnih mjera (te eventualnu 

izmjenu /dopunu Plana implementacije razvojne strategije); 

 

 U pogledu izgradnje mehanizama saradnje sa privatnim sektorom postignut je značajan 

napredak. U domenu jačanja javno-privatnog dijaloga nije ostvareno značajnije uključivanje 

privatnog sektora u implementaciji projekata ekonomskog razvoja. 

 

U narednom planskom ciklusu potrebno je uraditi slijedeće: 

 Nastaviti sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje se 

 ponavljaju iz godine u godinu.  

 

 Neophodno je planirati početak realizacije projekata čija je realizacija planirana za 2019.  

godinu, pa je odgođena za 2020. godinu, a za koje se realno očekuje da će biti obezbijeđena  

sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora). 

 

5. ANEKSI 

 

 Plan implementacije Strategije integrisanog razvoja 2019-2021. godine.  

 Godišnji planovi rada Odjeljenja  za 2019. godinu i prateći izvještaji o realizaciji. 

 

 
 

 OBRAĐIVAČ:                                                                                                                         PREDLAGAČ: 
 
Odsjek za strateško planiranje,                                                                                        Gradonačelnik  
upravljanje projektima i razvojem                                                                                  Milenko Đaković 

 
 


